Correction 1

Voici les trois étapes clefs que je choisirais pour une prise de
notes de cette démonstration:
u(xo+h) B u(zo)

()Gt = (D)) wlagrh) ~ ulro)

h B h
:U($O+h)v(x0)+I:*U(I'O)'U(I'O)+U(CUO)'U(.TO)]*U(l’o)'l}((l’()‘Fh)
v(xg)-v(zo+h)-h

u(xo+h) — u(zg)

_ 3 () — u(mo).v(wwh; — v(x0)
v(zo)-v(zo+h)

Correction 2

Voici la démonstration compléte de la formule de dérivation
d’un pr9duit:
(uv) =u'v+uv

On a les transformations suivantes:

(uv)(zo+h) — (u-v)(wo)

h
u(xo + h)-v(xe + h) — u(xg)v(xo)
h
_ u(zogth)v(xeth)+ [—u(mo)v(aco-l—h)—l—u(xo)v(xo—f—h)] ~u(xo)v(xo)
h
_ [u(zoth)v(zeth)-u(zo)v(zeth) |+ [u(zo)v(zeth)-u(zo)v(zo)]
h
_ [u(zoth)-u(zo)|v(zeth) B u(wo)- [v(zgth)-v(zo)]
h h
:u(xOJrh)h_ u(zo) w(zo+h) + u(xo).”(x0+h31_ v(zo)

On a les deux limigtes suivantes:
lim u(zoth)-u(zo) —u(zg)  lim v(x 2—1}(:170)

—ay/
hi—0 h B0 =’ (o)

On a la limite suivante:

(uv) (wo+h) — (u-v)(xo)

}133%) h
— lim u(zo+h)-u(xo) w(zoth) + u(x0)~v(x0+h)_v(x0)
h—0 h h

= u/(xo)v(zo+h) + u(zg)-v'(x0)
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